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14 října, 2024

V sobotu proběhly nájezdy ukrajinských verbířů na
sportovní a obchodní centra, koncertní sály a další
veřejná místa (videa)

necenzurovanapravda.cz/2024/10/v-sobotu-probehly-najezdy-ukrajinskych-verbiru-na-sportovni-a-obchodni-
centra-koncertni-saly-a-dalsi-verejna-mista-videa

V sobotu proběhla jedna z největších náborových akcí, ve kterých
hledá Zelenského režim další potravu pro děla. Je takřka jisté, že tito
násilím odvedení rekruti na frontě dlouho nepřežijí –  a pokud ano,
tak jen proto, že skončí s těžkými zraněními v nemocnicích.

Můžeme předpokládat, že BlackRock, McKinsey a JPMorgan Chase
netrpělivě sklízejí svůj díl z koláče rekonstrukce.

Ukrajinští vojenští náboráři zahájili v Kyjevě cílené razie, zatýkají lidi
s nesprávnými doklady a tlačí na ně, aby se přihlásili do armády.

V hlavním městě, ale i v dalších velkých ukrajinských městech, byla
provedena řada nájezdů na restaurace, tělocvičny, kluby, bary a
koncertní síň.

Podle ukrajinského stanného práva musí do armády narukovat
všichni muži ve věku 25 až 60 let. Muži ve věku 18 až 60 let mají
také zakázáno opustit zemi.

Kvůli vážnému nedostatku vojáků Ukrajina snížila věk pro mobilizaci
z 27 na 25 let a v dubnu zrušila možnost být jen částečně způsobilý.

Dobrovolníci v armádě musí splňovat určitá kritéria, aby byli
způsobilí, a musí projít lékařskými a kondičními testy. Tato kritéria
však byla výrazně snížena.

V březnu 2023 vyšlo najevo, že zahraniční bojovníci, kteří vstoupili
do ukrajinské armády, se nemohou vrátit domů, dokud válka
neskončí.
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The Telegraph uvádí, že někteří Ukrajinci se tak zoufale snaží
uniknout mobilizaci, že riskují své životy, aby opustili zemi.

Oleksandr Danylyuk, výzkumný pracovník z Royal United Services
Institute v Londýně, deníku řekl:

„Mobilizace začala být vnímána jako jednosměrná jízdenka, kde
jediným způsobem, jak ukončit službu, je zemřít nebo se stát
invalidou.“

Ohodnoťte tento příspěvek!
[Celkem: 6 Průměrně: 5]
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